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ΘΕΜΑ : «Απάντηση στο με αριθμό πρωτοκόλλου:9559/18-02-2026 έγγραφο του 

Υπουργείου Εσωτερικών, αναφορικά με την υπ’αριθμ.πρωτ:3123/13-02-2026 

ερώτηση της Βουλευτή κ. Κ. Μάλαμα με θέμα «Πρωτοφανής κυβερνητική αδράνεια 

και κοινοβουλευτικός εμπαιγμός για τις σχολικές υποδομές. Πολλαπλά περιστατικά 

κατάρρευσης και αποσπάσεων υλικών από τα κτίρια, μέσα σε έναν μήνα λειτουργίας 

των σχολείων το 2026». 

       

     Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού εγγράφου και στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του 

Δήμος Αρριανών, σας γνωρίζουμε τα εξής: 

    Στα διοικητικά όρια του Δήμου Αρριανών δεν έχει καταγραφεί επισήμως κανένα 

περιστατικό πτώσης σοβάδων, οροφών ή άλλων τμημάτων σχολικών κτιρίων για το χρονικό 

διάστημα από 01/01/2025 έως και σήμερα. 

    Εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου λειτουργούν συνολικά τριάντα δύο (32) 

σχολικές μονάδες. Από αυτές, οι είκοσι μία (21) είναι σχολεία μειονοτικής πρωτοβάθμιας 

εκπαίδευσης, τα κτίρια των οποίων ανήκουν σε βακούφια. Για τις συγκεκριμένες σχολικές 
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μονάδες δεν έχει παραχωρηθεί στον Δήμο η χρήση των σχολικών κτιρίων από τους 

ιδιοκτήτες τους, με αποτέλεσμα να μην είναι δυνατή οποιαδήποτε παρέμβαση, εργασία 

συντήρησης, επισκευής ή αναβάθμισης εκ μέρους του Δήμου, ακόμη και όταν 

διαπιστώνονται σχετικές ανάγκες. 

    Όσον αφορά τις σχολικές μονάδες που ανήκουν στην κυριότητα του Δήμου, 

προβλέπονται σε ετήσια βάση σχετικές πιστώσεις στον προϋπολογισμό για τη συντήρηση 

και βελτίωση των σχολικών κτιρίων. Για το έτος 2025 δαπανήθηκε το ποσό των 36.970,60 

ευρώ για εργασίες συντήρησης και επισκευής στις ακόλουθες σχολικές μονάδες: 

Νηπιαγωγείο Κέχρου, Νηπιαγωγείο Πάσσου, Νηπιαγωγείο Αγιοχωρίου, Νηπιαγωγείο 

Αρχοντικών, Γυμνάσιο και Λύκειο Οργάνης και Δημοτικό Σχολείο Αράτου. 

     Για το έτος 2026, η κατανομή χρηματοδότησης από το Υπουργείο Εσωτερικών προς τον 

Δήμο Αρριανών για τις σχολικές μονάδες ανέρχεται στο ποσό των 29.500,00 ευρώ. 

    Παράλληλα, βρίσκονται σε στάδιο προετοιμασίας και εκπόνησης μελέτες που αφορούν 

σχολικές μονάδες ιδιοκτησίας του Δήμου, με στόχο την ουσιαστική αναβάθμιση των 

υποδομών, τη διασφάλιση της ασφάλειας των μαθητών και του εκπαιδευτικού προσωπικού, 

καθώς και την εύρυθμη λειτουργία τους. 

     Τέλος, ο Δήμος, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων και των οικονομικών δυνατοτήτων του, 

προβαίνει σε τακτικούς ελέγχους και παρεμβάσεις στις σχολικές μονάδες ιδιοκτησίας του, 

κατόπιν αυτοψιών των τεχνικών του υπηρεσιών ή σχετικών αιτημάτων των διευθύνσεων 

των σχολικών μονάδων. 
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